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Η Τιμία Κάρα του Αγίου Νεομάρτυρος Γεώργιου 
του εν Ιωαννίνοις στην Καλαμαριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με κατάνυξη και με τη συμμετοχή πλήθους πιστού λαού, που 
κατέκλυσε τους Ιερούς Ναούς, τελέστηκαν οι Ιερές Ακολουθίες 
της Κυριακής Δ’ Νηστειών, στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, το 
πρωί της Κυριακής, χοροστάτησε στον Όρθρο, ιερούργησε στη Θεία Λειτουργία 
και κήρυξε τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου Νέας 
Κρήνης.

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου:
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Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, τελέστηκε ο Ε’ Κατανυκτικός Εσπερινός, 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καλαμαριάς.



Της Ιεράς Ακολουθίας, προηγήθηκε η υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Νεομάρτυρος Γεώργιου του εν Ιωαννίνοις, την οποία κόμισε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος.



Κατά τον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. 
Μάξιμος, ο οποίος εν συνεχεία ανέλαβε και την διακονία του λόγου 
αναπτύσσοντας το θέμα: «Η μεταμορφωτική πορεία του ανθρώπου μέσα 
στην εκκλησία και ο Άγιος Νεομάρτυς Γεώργιος».

Παρακολουθήστε την ομιλία του Μητροπολίτη Ιωαννίνων κ. Μαξίμου:
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Πλήθος πιστού λαού κατέκλυσε τον Μητροπολιτικό Ναό, προσκύνησε με ευλάβεια 
την Αγία Κάρα και άκουσε με προσοχή τον, πλούσιο σε θεολογικά νοήματα, λόγο 
του φιλοξενουμένου Ιεράρχου.



Να σημειωθεί ότι την ερχόμενη Κυριακή, Ε’ Νηστειών, κατά τον Κατανυκτικό 
Εσπερινό, θα ομιλήσει ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
Αρχιμανδρίτης κ. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, με θέμα: «Μαρία Αιγυπτία: Το 
βιογραφικό του όντως Χριστιανού», ενώ θα προηγηθεί του Εσπερινού η υποδοχή 
των Ιερών Λειψάνων των Αγίων Νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης.
























